
ПОРЯДОК ПРИЙОМУ ІНОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН НА НАВЧАННЯ  

ДО ДЕРЖАВНОГО ЗАКЛАДУ «ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА»  

В 2023 – 2024 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 

 

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

1.1. В 2023 – 2024 навчальному році до Державного закладу «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка» (далі – ДЗ «ЛНУ імені Тараса 

Шевченка») для навчання на акредитованих освітніх програмах з метою здобуття 

ступенів бакалавра, магістра, доктора філософії; навчання за програмами 

підготовчого відділення для іноземних громадян сектору міжнародної освіти 

відділу міжнародних зв’язків (вивчення державної мови та/або мови навчання); 

мають право вступити іноземні громадяни та особи без громадянства, які: 

- мають відповідний освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), 

підтверджений документом про освіту, виданим закордонною освітньою 

установою; 

- перебувають на території України на законних підставах (очний вступ); 

- мають запрошення на навчання, зареєстроване в Автоматизованій системі 

«Електронний журнал» уповноваженого Міністерством освіти і науки 

України державного підприємства, отримали комплекс послуг з 

інформаційної та консультаційної підтримки, а також отримали візу для 

в’їзду в Україну з метою навчання (дистанційний вступ).  

 

1.2. Прийом на навчання іноземців та осіб без громадянства до ДЗ «ЛНУ імені 

Тараса Шевченка» здійснюється відповідно до таких нормативно-правових актів: 

 1.2.1. щодо питань академічного характеру: Закон України „Про вищу 

освіту”; Постанова Кабінету Міністрів України від 26 лютого 1993 р. № 136 „Про 

навчання іноземних громадян в Україні”; Наказ Міністерства освіти і науки України 

від 1 листопада 2013 р. № 1541 „Деякі питання організації набору та навчання 

(стажування) іноземців та осіб без громадянства”; Порядок видачі іноземцям та 

особам без громадянства запрошень на навчання (стажування) в Україні та їх 

реєстрації; Порядок організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб 

без громадянства; Додаток до Порядку організації набору та навчання (стажування) 

іноземців та осіб без громадянства Наказ Міністерства освіти і науки України від 

4 квітня 2006 р. № 260 „Про вивчення української (російської) мови іноземними 

студентами та аспірантами”; Постанова Кабінету Міністрів України від 8 серпня 

2007 р. „Про ліцензування діяльності з надання освітніх послуг”; Постанова 

Кабінету міністрів України від 12 листопада 1997 р. № 1260 „Про документи про 

освіту та вчені звання”; Постанова Кабінету Міністрів України від 1 березня 1999 р. 

№ 309 „Про затвердження Положення про підготовку науково-педагогічних і 

наукових кадрів”; Наказ Міністерства закордонних справ України від 4 червня 2002 



р. № 113 „Про затвердження Інструкції про порядок консульської легалізації 

офіційних документів в Україні і за кордоном”; Наказ Міністерства освіти і науки, 

молоді та спорту України від 28 травня 2012 № 632 „Деякі питання визнання і 

встановлення еквівалентності в Україні документів про освіту, виданих 

навчальними закладами інших держав”; Наказ Міністерства освіти і науки України 

від 10 березня 2009 р. № 220 „Про затвердження Порядку проставлення в 

Міністерстві освіти і науки України апостиля на офіційних документах, виданих 

навчальними закладами, державними органами, підприємствами, установами і 

організаціями, що стосуються сфери освіти і науки”; Наказ Міністерства освіти і 

науки України від 25 квітня 2013 № 466 „Про затвердження Положення про 

дистанційне навчання”; 

 1.2.2. щодо візових питань: Постанова Кабінету Міністрів України від 1 

червня 2011 р. № 567 „Про затвердження Правил оформлення віз для в’їзду в 

Україну і транзитного проїзду через її територію”; Наказ МВС від 15 липня 2013 р. 

№ 681 „Про затвердження Тимчасового порядку розгляду заяв для оформлення 

посвідки на постійне проживання та посвідки на тимчасове проживання”; 

 1.2.3. щодо міграційних питань: Закон України „Про правовий статус 

іноземців та осіб без громадянства”; Закон України „Про свободу пересування та 

вільний вибір місця проживання в Україні”; Постанова Кабінету Міністрів України 

від 19 березня 2014 р. № 121 „Про затвердження Порядку надання медичної 

допомоги іноземцям та особам без громадянства, які постійно проживають або 

тимчасово перебувають на території України, які звернулися із заявою про 

визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, стосовно яких 

прийнято рішення про оформлення документів для вирішення питання щодо 

визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, та яких визнано 

біженцями або особами, які потребують додаткового захисту”; Постанова Кабінету 

Міністрів України від 15 лютого 2012 р. № 150 „Про затвердження Порядку 

продовження строку перебування та продовження або скорочення строку 

тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства на території України”; 

Постанова Кабінету Міністрів України від 28 березня 2012 р. № 251 „Про 

затвердження Порядку оформлення, виготовлення і видачі посвідки на постійне 

проживання та посвідки на тимчасове проживання і технічного опису їх бланків та 

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2002 р. № 

1983”; Постанова Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2013 р. № 884 „Про 

затвердження Порядку підтвердження достатнього фінансового забезпечення 

іноземців та осіб без громадянства для в’їзду в Україну, перебування на території 

України, транзитного проїзду через територію України і виїзду за її межі та 

визначення розміру такого забезпечення”; Наказ МВС від 25 квітня 2012 р. № 363 

„Про затвердження Порядку розгляду заяв іноземців та осіб без громадянства про 

продовження строку перебування на території України”; Наказ МЗС від 26 червня 

2011 р. № 196 „Про затвердження Інструкції про порядок оформлення іноземцям та 

особам без громадянства віз для в’їзду в Україну і транзитного проїзду через її 



територію”; Наказ МВС від 28 серпня 2013 р. № 825 „Про затвердження Інструкції з 

оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення Державною 

міграційною службою України”; 

 1.2.4. а також: іншими актами Президента України та Кабінету Міністрів 

України; нормативно-правовими актами Міністерства освіти і науки України; 

Статутом ДЗ “ЛНУ імені Тараса Шевченка”, Положенням про Відділ міжнародних 

зв’язків ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка», Правилами внутрішнього трудового 

розпорядку, наказами та розпорядженнями ректора, рішеннями Вченої ради і 

ректорату, іншими нормативними документами установи щодо міжнародної 

діяльності. 

 1.2.5. Громадяни Російської Федерації та Республіки Білорусь, які не 

мають посвідки на постійне (тимчасове) проживання в Україні, приймаються 

на навчання за індивідуальним дозволом Міністерства освіти і науки України. 

 

1.3. Іноземці та особи без громадянства (далі – іноземці) можуть здобувати в ДЗ 

«ЛНУ імені Тараса Шевченка» вищу освіту за кошти фізичних (юридичних) осіб, 

якщо інше не передбачено міжнародними договорами України, згода на 

обов’язковість яких надана Верховною Радою України, законодавством або 

угодами між закладами вищої освіти про міжнародну академічну мобільність. 

 

1.4. Прийом іноземців до ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» на навчання за рахунок 

коштів державного бюджету здійснюється в межах квот для іноземців (крім 

іноземців та осіб без громадянства, зокрема закордонних українців, які постійно 

проживають в Україні, осіб, яких визнано біженцями, та осіб, які потребують 

додаткового захисту). Квота для іноземців – визначена частина обсягу місць 

державного замовлення, яка використовується для прийому вступників з числа:  

 іноземців, які прибувають на навчання відповідно до міжнародних 

договорів України; 

 закордонних українців, статус яких засвідчений посвідченням 

закордонного українця; 

 громадян Республіки Польща; 

 осіб, яких визнано біженцями, та осіб, які потребують додаткового 

захисту.  

 

1.5. І при очному, і при дистанційному вступі вимоги ДЗ «ЛНУ імені Тараса 

Шевченка» щодо відповідності вступників із числа іноземних громадян умовам 

прийому на відповідні рівні вищої освіти, а також строки прийому заяв і 

документів, проведення вступних випробувань, творчих конкурсів та зарахування 

зазначаються у Правилах прийому та оприлюднюються на офіційному сайті ДЗ 

«ЛНУ імені Тараса Шевченка». 

 



1.6. Іноземні громадяни, яким надаються державні стипендії за міжнародними 

договорами, загальнодержавними програмами, іншими міжнародними 

зобов’язаннями України, приймаються на навчання до ДЗ «ЛНУ імені Тараса 

Шевченка» у межах установлених квот для іноземців на підставі направлень 

Міністерства освіти і науки України. 

 

1.7. Іноземці та особи без громадянства, зокрема закордонні українці, які постійно 

проживають в Україні, громадян Республіки Польща, особи, яких визнано 

біженцями, та особи, які потребують додаткового захисту, мають право на здобуття 

вищої освіти в ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» нарівні з громадянами України, 

зокрема за рахунок коштів державного або місцевого бюджету, за винятками, 

встановленими Конституцією України, законами України чи міжнародними 

договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України. 

 

1.8. Закордонні українці, статус яких засвідчений посвідченням закордонного 

українця (крім осіб, які постійно проживають в Україні), можуть зараховуватись на 

навчання до ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» за державним замовленням у межах 

установлених квот для іноземців за співбесідою з предметів, передбачених 

Правилами прийому.  

 

 

2. ПОРЯДОК ПРИЙОМУ ІНОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН ДО ДЗ «ЛНУ ІМЕНІ 

ТАРАСА ШЕВЧЕНКА» В 2023 – 2024 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 

 

2.1. Прийом іноземних громадян до ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» відбувається 

на підставі ПОРЯДКУ прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році 

(Розділ XIV «Особливості прийому на навчання до закладів вищої освіти іноземців 

та осіб без громадянства»), а також ПОРЯДОК прийому іноземних громадян до 

ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» у 2023 – 2024 навчальному році. 

 

2.2. Прийом іноземних громадян на навчання в ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» в 

2023 – 2024 році проводиться очно та/або дистанційно. 

 

2.3. Порядок дистанційного прийому іноземних громадян до ДЗ «ЛНУ імені 

Тараса Шевченка» в 2023 – 2024 році 

2.3.1. Брати участь у дистанційному прийомі можуть іноземні громадяни, 

які отримали запрошення на навчання, зареєстроване в Автоматизованій системі 

«Електронний журнал» уповноваженого Міністерством освіти і науки України 

державного підприємства, отримали комплекс послуг з інформаційної та 

консультаційної підтримки, а також отримали візу для в’їзду в Україну з метою 

навчання.  



2.3.2. Для організації дистанційного набору іноземних громадян на навчання 

для здобуття вищої освіти ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» укладає угоду з 

партнерською організацією, що є резидентом країни походження вступників. 

Предметом угоди є надання послуг з ідентифікації особи, верифікації оригіналів 

документів вступників, організації прийому заяв вступників в електронній формі, 

надання приміщень і технічних засобів для проведення консультацій і вступних 

випробувань закладом вищої освіти у дистанційному форматі. 

 

2.4. Порядок очного прийому іноземних громадян ДЗ «ЛНУ імені Тараса 

Шевченка» в 2023 – 2024 році 

2.4.1. Брати участь у очному прийомі можуть іноземні громадяни, які 

отримали запрошення на навчання, зареєстроване в Автоматизованій системі 

«Електронний журнал» уповноваженого Міністерством освіти і науки України 

державного підприємства, отримали комплекс послуг з інформаційної та 

консультаційної підтримки, отримали візу для в’їзду в Україну з метою навчання, 

перетнули державний кордон і прибули до м. Полтава, вул. Соборності 64ж, ауд. 

4.6а (відділ міжнародних зв’язків ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка»). 

 2.4.2. До відділу міжнародних зв’язків ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» 

іноземні громадяни подають такі документи:  

 анкету-заяву встановленого зразка на ім’я ректора ДЗ «ЛНУ імені Тараса 

Шевченка»; 

 копію документа про попередню освіту та його нотаріально завірений 

переклад українською мовою;  

 додаток до документа про попередню освіту з оцінками та його 

нотаріально завірений переклад українською мовою; 

 дійсний паспорт та його нотаріально завірений переклад українською 

мовою; 

 медичний сертифікат про стан здоров’я, засвідчений офіційним органом 

охорони здоров’я країни, з якої прибув іноземець, і виданий не пізніше 

ніж за два місяці до від’їзду на навчання в Україну, а також його 

нотаріально завірений переклад українською мовою; 

 дійсний страховий поліс з надання екстреної медичної допомоги.  

 

2.5. Прийом іноземних громадян до ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» за кошти 

фізичних та/або (юридичних) осіб в 2023 – 2024 навчальному році здійснюється: 

 для здобуття ступенів бакалавра, магістра двічі на рік: 

1) початок прийому на навчання з 1 травня 2023 року, але не пізніше 28 

грудня 2023 року; 

2) не пізніше 01 квітня 2024 року; 

 для навчання за програмами підготовчого відділення для іноземних громадян 

сектору міжнародної освіти відділу міжнародних зв’язків (вивчення 

державної мови та/або мови навчання) двічі на рік: 



3) початок прийому на навчання з 1 травня 2023 року, але не пізніше 28 

грудня 2023 року; 

4) не пізніше 01 квітня 2024 року; 

 для навчання в аспірантурі (доктор філософії) – упродовж навчального 

року. 

 

2.6. Рекрутинг іноземних громадян до ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» 

здійснюється відділом міжнародних зв’язків ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» 

та/або юридичною/фізичною особою (партнерська організація) при наявності в неї 

свідоцтва на цей вид діяльності та угоди про співробітництво.   

 

2.7. Прийом іноземних громадян до ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» (перевірка 

освітніх документів та документів, що посвідчують особу, їх упорядкування, 

формування особових справ, організація вступних випробувань) здійснюється 

відділом міжнародних зв’язків ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка».   

 

2.8. Іноземні громадяни, які постійно проживають на території України, мають 

право вступу до ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» нарівні з громадянами України 

та надають документи, передбачені для вступу для громадян України (постанова 

Кабінету Міністрів України від 5 серпня 1998 р. № 1238), і сплачують за навчання 

на рівні вартості для громадян України. 

 

2.9. Зарахування іноземних громадян на навчання на відповідний рівень вищої 

освіти здійснюється за результатами вступних випробувань з визначених предметів 

і мови навчання та на підставі академічних прав на продовження навчання, що 

надаються документом про здобутий рівень освіти в країні його походження, і 

врахування балів успішності, що дають право на продовження навчання на 

наступному рівні вищої освіти відповідно до законодавства країни, що видала 

документ про здобутий ступінь (рівень) освіти. 

 

2.10. Усі категорії іноземних, які вступають на навчання (за виключенням доктора 

філософії), зараховуються до ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» на підставі наказів 

про зарахування, що формуються в Єдиній державній електронній базі з питань 

освіти співробітниками відділу міжнародних зв’язків ДЗ «ЛНУ імені Тараса 

Шевченка». Підтвердженням факту навчання може бути також довідка, сформована 

в ЄДЕБО. 

 

 

3. ПОРЯДОК ВСТУПУ ІНОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН ДО ДЗ «ЛНУ ІМЕНІ 

ТАРАСА ШЕВЧЕНКА» В 2023 – 2024 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ НА ЗДОБУТТЯ 

СТУПЕНІВ БАКАЛАВРА, МАГІСТРА  

(денна та заочна форми навчання) 



 

3.1. І при очному, і при дистанційному прийомі (і денна, і заочна форма 

навчання) співробітники відділу міжнародних зв’язків ДЗ «ЛНУ імені Тараса 

Шевченка» перевіряють наявність усіх необхідних документів та в разі їх 

відповідності вимогам, окресленим в Наказі МОН «Деякі питання організації 

набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства» від 

01.11.2013 року за номером 1541, надають іноземному абітурієнту доступ до 

анкети-заяви на ім’я ректора університету, заповнивши яку іноземний громадянин 

має право участі у вступних випробуваннях.  

 

3.2. Вступні випробування (очний або дистанційний іспит з визначених предметів 

та мови навчання) організовуються сумісно відділом міжнародних зв’язків та 

факультетом/інститутом, де виявляє бажання навчатися іноземець (по одному 

співробітнику від кожного структурного підрозділу).  

 

3.3. Відповідно до результатів вступних випробувань з визначених предметів та 

мови навчання обирається одна з наступних процедур:  

 якщо за результатами вступних випробувань з визначених предметів та мови 

навчання абітурієнт набирає 0 – 49 балів, йому не рекомендовано вступати 

до ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка»; 

 якщо за результатами вступних випробувань з визначених предметів та мови 

навчання абітурієнт набирає 50 – 99 балів, його результат дозволяє йому 

бути зарахованим до ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» на курси 

довузівської підготовки іноземців з метою вивчення української мови та 

інших профільних предметів. 

 Якщо за результатами вступних випробувань з визначених предметів та 

мови навчання абітурієнт набирає вище 100 балів, його результат дозволяє 

йому вступити до ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» на здобуття ступеня 

бакалавра, магістра без відвідування курсів з метою вивчення української 

мови. 

    Термін навчання – 4 роки / 1,5 роки відповідно. 

Вартість навчання – відповідно до встановленої Вартості навчання 

іноземних громадян за ступенем «Бакалавр» / «Магістр» денної / заочної 

форми навчання у 2023 – 2024 році. 

 

3.4. У разі виявлення достатнього рівня знань (від 50 до 99 – зарахування на 

довузівську підготовку; 100 і вище балів – зарахування за освітніми ступенями 

«Бакалавр» / «Магістр»), співробітники відділу міжнародних зв’язків ДЗ «ЛНУ 

імені Тараса Шевченка» заносять персональні відомості абітурієнта до Єдиної 

державної електронної бази з питань освіти, а також формують наказ про 

зарахування іноземного громадянина в ЄДЕБО. 

 



3.5. Після проходження вступних випробувань з визначених предметів та мови 

навчання іноземний громадянин отримує від співробітників відділу міжнародних 

зв’язків ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» розрахунковий рахунок для сплати 

вартості навчання, а також екземпляр договору про надання освітніх послуг 

іноземним громадянам (Agreement on the Provision of Educational Services for Foreign 

Citizens).  

 

 

4. ПРИЙОМ ІНОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН ДО ДЗ «ЛНУ ІМЕНІ ТАРАСА 

ШЕВЧЕНКА» НА НАВЧАННЯ В АСПІРАНТУРІ (ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ) 

 

4.1. І при очному, і при дистанційному прийомі (денна форма навчання) 

співробітники відділу міжнародних зв’язків ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» 

перевіряють наявність усіх необхідних документів та в разі їх відповідності 

вимогам, окресленим в Наказі МОН «Деякі питання організації набору та навчання 

(стажування) іноземців та осіб без громадянства» від 01.11.2013 року за номером 

1541, надають іноземному абітурієнту доступ до анкети-заяви на ім’я ректора 

університету.  

 

4.2. Термін навчання в аспірантурі ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» (доктор 

філософії) може змінюватися у зв’язку з різними строками заїзду іноземних 

громадян, що регламентується законодавчими актами Міністерства освіти і науки 

України та Міністерства закордонних справ України.  

 

4.3. Зарахування на навчання здійснюється наказом ректора Університету. 

Співробітники відділу міжнародних зв’язків заносять персональні відомості 

іноземного громадянина до Єдиної державної електронної бази з питань освіти, а 

також формують наказ про зарахування. 

 

4.4. Після проходження вступних випробувань з профілю та мови навчання 

іноземний громадянин отримує від співробітників відділу міжнародних зв’язків 

розрахунковий рахунок для сплати вартості навчання, а також екземпляр угоди про 

надання освітніх послуг.  

 

 

5. ПОНОВЛЕННЯ ТА ПЕРЕВЕДЕННЯ ІНОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН ДО ДЗ 

«ЛНУ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА» НА ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ 

БАКАЛАВРА, МАГІСТРА (денна / заочна форма навчання) 

 

5.1. Перевірка та прийом документів від іноземних громадян для поновлення та 

переведення з іншого закладу вищої освіти (і денна, і заочна форма навчання) 



здійснюється співробітниками відділу міжнародних зв’язків ДЗ «ЛНУ імені Тараса 

Шевченка».  

 

5.2. До відділу міжнародних зв’язків іноземний громадянин подає такі документи:  

 анкета-заява встановленого зразка на ім’я ректора ДЗ «ЛНУ імені Тараса 

Шевченка»; 

 копія документа про попередню освіту та його нотаріально завірений 

переклад українською мовою;  

 додаток до документа про попередню освіту з оцінками та його 

нотаріально завірений переклад українською мовою; 

 академічна довідка; 

 дійсний паспорт та його нотаріально завірений переклад українською 

мовою. 

 

5.3. Співробітники відділу міжнародних зв’язків ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» 

перевіряють наявність усіх необхідних документів та в разі їх відповідності 

вимогам, окресленим в Наказі МОН «Деякі питання організації набору та навчання 

(стажування) іноземців та осіб без громадянства» від 01.11.2013 року за номером 

1541, роздруковують анкету-заяву на ім’я ректора університету.  

 

5.4. Співробітники деканатів відповідних факультетів / інститутів, куди виявляє 

бажання бути поновленим / переведеним іноземний громадянин, складають перелік 

дисциплін академічної різниці на підставі академічної довідки, наданої іноземним 

громадянином.  

 

5.5. Після складання іноземним громадянином академічної різниці, співробітники 

відділу міжнародних зав’язків ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» формують в 

Єдиній державній електронній базі з питань освіти наказ про поновлення / 

поновлення з іншого закладу вищої освіти / переведення з іншого закладу вищої 

освіти, і надають іноземному громадянину розрахунковий рахунок для сплати 

вартості навчання, а також екземпляр угоди про надання освітніх послуг. 

 

 

6. СУПРОВІД НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН У ДЗ «ЛУГАНСЬКИЙ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА» 

 

6.1. Іноземним громадянам, які навчаються в університеті, гарантується дотримання 

прав і свобод, передбачених чинним законодавством України. Іноземці зобов’язані 

поважати та виконувати Конституцію та закони України, Статут Університету, а 

також вимоги цього Порядку. 

 



6.2. Відділ міжнародних зв’язків сприяє процесу надання якісних освітніх послуг 

для іноземних громадян відповідно до стандартів вищої освіти і нормативних 

документів, є долученим до контролю якісного надання освітніх послуг відповідно 

акредитаційних та ліцензійних вимог. 

 

6.3. Освітній процес зі здобувачами освіти-іноземцями ведеться англійською або 

українською мовами відповідно до розроблених і затверджених у встановленому 

порядку навчальних програм і навчальних планів, виконання яких є обов’язковим. 

 

6.4. Іноземців, зарахованих на навчання, залучають до контингенту здобувачів 

освіти університету, включають до списків академічних груп відповідного 

інституту / факультету разом зі здобувачами громадянами України або формують 

окремі академічні групи. 

 

6.5. Відділ міжнародних зв’язків сприяє формуванню індивідуального навчального 

плану здобувача освіти з урахуванням загального терміну навчання на всіх освітніх 

ступенях (молодший бакалавр / бакалавр / магістр / доктор філософії), дати 

зарахування та дати закінчення навчання іноземним громадянином. 

 

6.6. Відділ міжнародних зв’язків контролює фінансову спроможність або 

фінансовий стан кожного іноземного громадянина відповідно до умов укладеного з 

ним договору про навчання (контролює терміни проплат / частини проплат в 

рамках загальної вартості навчання для іноземного громадянина). 

 

 

6.8. Відділ міжнародних зв’язків акумулює всі види документів, пов’язаних з 

навчанням іноземних громадян в університеті (формує особову справу здобувача 

освіти). В особовій справі, окрім заяви та пакету документів, зберігається копії 

індивідуального навчального плану, договорів, які укладені під час навчання 

здобувача освіти в університеті. 

 

6.9. Відділ міжнародних зв’язків здійснює замовлення студентських квитків для 

іноземних громадян, які зараховані на навчання до університету. За підсумками 

навчання іноземних громадян, які завершили навчання, виконали всі вимоги 

навчального плану, успішно склали підсумкову атестацію згідно з вимогами 

освітньо-професійної програми підготовки, присвоюється відповідний освітній 

рівень (кваліфікація), після чого відділ міжнародних зв’язків оформлює і видає 

документ про вищу освіту державного (міжнародного) зразка. 

 

6.10. Відділ міжнародних зв’язків забезпечує видачу всіх типів документів 

(документи державного (міжнародного) зразка про здобуття вищої освіти та 

додатків до них), довідок, які можуть бути затребувані іноземними громадянами. 



 

6.11. Співробітники відділу міжнародних зв’язків, а саме начальник відділу 

міжнародних зв’язків, має входити до складу випускової екзаменаційної комісії тих 

освітніх програм, де навчаються іноземні громадяни. 

 

6.12. Відділ міжнародних зв’язків має право затребувати розклад занять кожного 

тижня від тих навчально-наукових інститутів / факультетів, де навчаються іноземні 

здобувачі освіти. Відповідно, директорати / деканати мають надсилати розклад 

занять щотижня на пошту відділу міжнародних зв’язків. 

 

6.13. Директорати / деканати відповідних структурних підрозділів надають у відділ 

міжнародних зв’язків інформацію про випускників-іноземців щодо вивчених 

навчальних дисциплін, оцінок за традиційною шкалою та за шкалою ECTS, а також 

інших відомостей, що містяться у додатку до диплому про вищу освіту. 

 

6.14. Деканати / директорати відповідних структурних підрозділів щороку надають 

у відділ міжнародних зв’язків інформацію щодо встановлених термінів установчих 

та екзаменаційних сесій для іноземних громадян для подальшого оформлення 

відділом запрошень іноземним студентам для участі у сесіях. 

 

6.15. Відділ міжнародних зв’язків формує накази здобувачів вищої освіти в ЄДЕБО 

(зарахування, переведення, поновлення, відрахування, надання академічної 

відпустки). 

 

6.16. Відділ міжнародних зв’язків має право вносити пропозиції ректору 

Університету щодо переведення іноземних здобувачів, які навчаються в навчально-

наукових інститутах / факультетах, на наступний рік навчання, відрахування або 

поновлення, про надання академічних відпусток. 

 

6.17. Відділ міжнародних зв’язків формує наказ про академічну відпустку для тих 

іноземних громадян, які виявляють бажання взяти таку відпустку. Після 

формування шаблону наказу, на підставі доповідної записки начальника відділу 

міжнародних зв’язків та заяви іноземного здобувача освіти, такий шаблон 

направляють до відділу кадрів для подальшого підпису проректора з науково-

педагогічної роботи. 

 

6.18. У разі дострокового відрахування з університету відділом міжнародних 

зв’язків видається академічна довідка на вимогу іноземного громадянина. 

 

6.19. Відділ міжнародних зв’язків оформлює відповідні поточні накази та 

документації протягом всього періоду підготовки іноземних громадян в 

аспірантурі. 



 

6.20. Відділ міжнародних зв’язків оформлює та видає посвідчення аспіранта 

(аспірантський квиток) встановленого законодавством зразка зарахованим до 

аспірантури іноземцям. 

 

6.21. Відділ аспірантури надає до відділу міжнародних зв’язків інформацію про 

відвідування занять аспірантами-іноземцями. 


